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Anonymisation : #0000 =]

Question 1 p.3

® [5 points] Quelle est la complexité de Palgorithme ci-dessous. Répondez 4 droite en justifiant votre
réponse.

Réponse :

algol
entrée : un nombre entier n

sortie : 727
Sin<0
Sortir : algol(—n)

Sin=0
| Sortir : algol(n + 1)

Sin<s
| Sortir : n— 1

Sin est pair
Sortir : algol(n +3)

Sortir : algo1((n — 1)/2)

® [5.5 points] Considérons un texte composé uniquement d’espaces et des 26 lettres usueh§, soit ¢
majuscules. soit minuscules (les deus sont possibles dans un méme texte). dont Ventrppie gielle afty
définie au cours) est de 2 ~—

[
O LT
a) [1.5 points] Est-ce possible ? Justifiez briévement votre réponse. (’\ ‘ 2
Réponse : oui / non ; explication : /\0

b) [4 points] Ce texte enregistré de fagon directe/simple (c.-a-d. avec un nombre constant et minimal /
de bits par lettre) utilise 7, Mio: 2
En utilisant un algorithniede compresSONMBIPA ient A réduire de moitié la taille de ce fichier.

e dans cette zone.

6 bit.

Ne pas &

Que pouvez-vous dire (au maximum) de Ialgorithme de copspfelshon utilise
Réponse : =
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